CATALOGO GENERAL 2018
ESLINGAS Y ACCESORIOS

| GRADO 80

ESLINGAS DIVERSAS DE CADENA

Servicio de Att.

TIPO GARZA TIPO SENCILLO TIPO DOBLE LAZO TIPO DOBLE
RECOGIBLE DE CESTO AJUSTABLE CANASTA

| GRADO 80

CARGA MAXIMA DE TRABAJO EN TONELADAS

6

112 123 0,89 190 134
8 2,00 220 160 340 240
10 315 346 252 535 378
13 530 583 bt 9,01 6,36
16 8,00 8,80 640 13,60 960
20 12,50 13,75 10,00 2125 15,00
22 15,00 16,50 12,00 2550 18,00
26 2120 2332 16,96 36,04 2544
32 3150 34,65 2520 53,95 3780

REDUCCION DEL
COEFICIENTE POR
ARISTAS VIVAS

| REPOSICION
EN CADENAS
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Una inspeccion periddica debe realizarse
con arreglo a las condiciones de aplicacion,
en periodos regulares y al menos una vez
al ano.

El desgaste originado por el roce con otros
objetos se produce habitualmente en el
exterior de las partes rectas de los eslabo-
nes, donde es facilmente visible y medible.

El desgaste entre eslabones adyacentes
esta oculto. Se deberia aflojar la cadena y
hacer girar los eslabones adyacentes, para
hacer visibles sus dos caras interiores del
eslabon. El desgaste entre eslabones se
mide tomando el diametro indicado (d 1)y
el diametro a 90 ° (d 2 ), y es admisible si la
media de estos diametros no es inferior al
90% del diametro nominal (dn).




GRADO 100

ESLINGAS DIVERSAS DE CADENA

Servicio de Att.

TIPO GARZA TIPO SENCILLO TIPO DOBLE LAZO TIPO DOBLE
RECOGIBLE DE CESTO AJUSTABLE CANASTA

GRADO 100

CARGA MAXIMA DE TRABAJO EN TONELADAS

6 140

160 120 240 170
8 250 2.80 2.00 430 3.00
10 400 440 3.20 6.80 480
13 6.70 740 540 140 8.00
16 10.00 11.00 8.00 17.00 12.00
20 16.00 1760 12.80 2120 19.20

REDUCCION DEL
COEFICIENTE POR
ARISTAS VIVAS

REPOSICION
EN CADENAS

Una inspeccion periodica debe realizarse
con arreglo a las condiciones de aplicacion,
en periodos regulares y al menos una vez
al afo.

El desgaste originado por el roce con otros
objetos se produce habitualmente en el
exterior de las partes rectas de los eslabo-
nes, donde es facilmente visible y medible.

El desgaste entre eslabones adyacentes
estd oculto. Se deberia aflojar la cadena y
hacer girar los eslabones adyacentes, para
hacer visibles sus dos caras interiores del
eslabon. El desgaste entre eslabones se
mide tomando el diametro indicado (d 1)y
el diametro a 90° (d 2), y es admisible si la
media de estos didmetros no es inferior al
90% del diametro nominal (dn).
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